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平成サロンＷＡデザイナー講座（２） 

 

キャンバス設定・画像編集（切り取り・背景・効果パレット） 

 

１） ＷＡデザイナーを立ち上げ、キャンバスの設定をします。 

メニューバーの編集 

    ↓ 

キャンバスの設定 

    ↓ 

情 報・ 幅 ８００前後 

 高さ ６００前後 

 ↓ 

色・白→Ｏ Ｋ 

 

 

 

 

 

 

 

 

２） 画像を開く 

・ファイル→開く→保存フォルダー→画像選択→開く 

・リボン をクリック→保存フォルダー→画像選択→開く 

・画像保存フォルダーを開きます。 

使う画像をクリックしてＷＡデザイナーのキャンバスへドラッグします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

開いた画像の上で右クリック 

メニューの中のオブジェクトの編集を 

クリックしてください。 

サイズを適宜（６４０前後）変更します。 
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３） 多角形を挿入して編集 

 

左の基本図形から、多角形（shp003a） 

をＷクリックします。 

 

右のキャンバス左上に挿入できます。 

 

右のオブジェックトスタッフに、画像と 

挿入した多角形が並んでいます。 

 

多角形をクリックします。 

 

 

多角形を移動し拡大してください。 

拡大出来たら選択を解除せずＷクリックします。 

 

図形の編集が現れます。 

 

 

 

 

 多角形の線を編集していきます。 

 太さの右▼をクリック 

任意を選びます。 

右にサイズが表示されます。 

20前後にしてください。 

 

次に線の色を決めましょう。 

 

 

この部分はクリックしたまま 

使いやすい場所へ移動ができま

す。 

画像見ながら編集できます。 

済んだら閉じて（×）ください。 

 

 

４） 多角形に沿って切り取り 

操作ツールバーの切り取り横 

▼をクリックします。 

「多角形で切り取り」をクリック 

します。 
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角でクリック、引いては角でクリック、最後はＷクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キャンバスに切り抜いた画像だけ残すには 

右のオブジェクトスタッフに 3個並んでいます。 

下の二つを Shiftキーを押して選択します。 

 

Deleteキーを押してください。 

切り抜いた画像だけが残ります。 

 

５） 背景をつけましょう。 

四角形横▼をクリックして「塗りつぶしのみ」クリック 

キャンバスの画像より大きく入れてください。 

次にＷクリックします。 

図形の編集が現れます。塗りつぶしからテクスチャクリック

してください。 

 

 

 

 

 

 

画像が四角形の下に隠れています 
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右のオブジェクトスタッフの画像をクリックしたまま四角形の上に移動します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６）仕上げの切り抜き 

   画像をバランスいい位置へ移動します。移動したら四角で切り抜きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

６） 枠の色を変えるには 

便利な機能があります。スポイドを使ってキャンバスから色を拾います。 

次に「塗りつぶし」クリックして枠の上でクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

スポイドで色を拾い枠を塗りつぶすことで変化も楽しめます。 
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７） 画像に効果パレットを使おう 

   

画像を選択します。メニューバーのツールをクリックします。 

左のオブジェクトスタッフで色を決めてください。 

       前色の色が縁取りに反映します。前色の上でクリックします。 

       色見本が現れます。色を決めてください。 

 

        

「効果」をクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「縁取り」クリックします 

 

 

次にオプションクリックします。幅や高さを決めることができます。 

 

 

 

 

 

           縁取り完成です。 

 

 

 

「写真」機能をクリック ※オプションクリックして編集ができます・ 

 

 

画像がガラスに映ってるように 

加工できます。 

 

 

「ミラージュ」 
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                          背景に色が付きます。 

 

色も好みに変えることがで

きます。                    

 「ハーフ」 

 

 

 

一眼レフ撮影のように 

背景をぼかすことができます。 

 

「ズーム」も同じように使えます。 

 

「センター 

フォーカス」 

 

８） 画像に影効果をつけましょう。 

 

メニューバーから「影効果」をクリック 

ｘ座標・ｙ座標を左手「プレビュー」確認しがら決めてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 透明度 

 

 

 

平成サロン例会用 ＷＡデザイナー講座（２） 

テキスト作成 シニア情報生活アドバイザー桜 


